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Mennyiaz 1:-2-3-0-3-2-1mlveletsor eredménye?

Az Agyban Nagy Matematikaverseny 3. forduléjaba a 3. évfolyamosok ko-
zOtt Kiskunhalasrdl, Paksrdl, Lakitelekr6l, Békéscsabardl és Kecskemétrol
is jutottak be versenyzd6k. Az alabbi diagram a varosok Kecskeméttél mért
tavolsagat mutatja km-ben mérve. Melyik varosbdl jo6ttek azok a gyerekek,
akik a legmesszebbrél érkeztek?

— ] Kiskunhalas m—
g PETCEE.
§ Lakitelek =
Békéscsaba memssssssssssssss—

0 20 40 60 80 100 120 140

Tavolsag km-ben

Tibi bacsi azokon a napokon, amelyek nevében van k bet(, 3 km-t, ame-
lyek nevében van a bet(, 4 km-t sétal. A tébbi napon Tibi bacsi pihen.
Hany kilométert sétal Tibi bacsi egy héten?

Zsiraf Zsazsa kedvenc szamarol a kovetkezbket arulta el:
* haromjegy(
* paratlan
* palindrom
* van benne 4-es szamjegy
* szamjegyeinek 6sszege 10.
Melyik szam Zsazsa kedvenc szama?
(Palindrom szam: a szam értéke visszafelé olvasva is ugyanannyi.)

A Zsiraf SC egyik mérk6zése el6tt a zsirafok magassag szerint sorba alltak,
majd novekvd sorrendben kaptdk meg a mezszdmukat (a mezeken lévé
szdmok szomszédosak). A Zulu mellett all6 két zsiraf mezszamdénak 6sz-
szege 56. Hanyas szamu mezben jatszik Zulu?

3. osztaly
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A blvos négyzet minden sordban, minden oszlopaban és mindkét atloja-
ban ugyanannyi a harom szam 6sszege. Egy b(ivos négyzet kitoltését el-
kezdtiik. Melyik szam kerul a szirke mezébe?

6. 34 68
85
136
. Két szam G6sszege 116. Mennyi a két szam kilonbsége, ha az egyik szam
" | hdromszorosa a masiknak?

Palinak az orvos olyan gydgyszert irt fel, amit 45 percenként kell bevennie.
8. | Hany perc telik el az els6 és az utolsd adag bevétele kozott, ha 6sszesen

10 adagot kell bevennie?

Peti, Pali és Panni osztalytarsak. Peti 3 km-re, Pali 4 km-re, Panni pedig
9. | 2 km-re lakik az iskolatdl. Hany kilométer lehet a tavolsag Peti és Panni

lakéhelye koz6tt, ha az a lehet6 legnagyobb?
10 Az 54; 71; 265; 666; 401; 987; 377 és 1718 szamok kozil hanyra igaz, hogy

legaldabb harom szdmjegybdl all és legfeljebb 2 szamjegye nagyobb 5-nél?
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11.

Zsazsa, Zsizsi és Zsuzsi gydjti a matricakat. Zsazsanak és Zsizsinek egyitt
66 darab van, Zsizsinek és Zsuzsinak egyltt 83 darab, Zsazsanak és Zsuzsi-
nak egyltt 75 darab matricaja van. Hany matricat gydjtott Zsazsa, ha har-
mojuknak egyltt 112 matricajuk van?

12.

Két szam 6sszege 997. Az egyik szam 41-gyel nagyobb a masiknal. Mennyi
a nagyobb szam?

13.

Egy iskola 3.b osztalyaba 3-mal tébb fid jar, mint lany. Amikor 3 lany be-
tegség miatt hianyzik, kétszer annyi fid van az osztalyban, mint lany. Hany
fid jar a 3.b osztalyba?

14,

A logikai készlet elemei négyféle szinben (piros, sarga, zold és kék), kétféle
nagysagban (kicsi és nagy), kétféle felllettel (lyukas és nem lyukas) és ha-
romféle formaban (kor, négyzet és haromszog) késziiltek az dsszes lehet-
séges valtozatban. Hany olyan eleme van a készletnek, amely pontosan
egy tulajdonsagban tér el a nagy zold lyukas haromszogtél?

15.

Zsiga, Zsazsa és Zsofi a Ki nevet a végén? nevl tarsasjatékkal jatszottak.
Osszesen harom jatszmara keriilt sor. Minden jatszma végén a vesztes a
sajat zsetonjaibdl megkétszerezte a tobbiek zsetonjait. Mindenki egyszer
vesztett. A harom jatszma utan mindenkinek 80 zsetonja lett. Hany zse-
tonja volt a jatszma elején Zsiganak, ha akkor neki volt a legtobb?




